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Зеленський відреагував на дії РФ
щодо Придністров'я
ТЕКСТ: ПУСТІВА ВАЛЕНТИНА,  16 травня 2026, 20:10

Фото: УНІАН
Путін спростив отримання громадянства РФ для жителів Придністров'я

Російський військовий контингент і розташування спецслужб у
Придністровʼї - це для нас також виклик, наголосив
Зеленський.
Оскільки російський диктатор Володимир Путін спростив можливість отримати
громадянство РФ для вихідців із самопроголошеної "Придністровської Молдавської
Республіки", президент України Володимир Зеленський доручив МЗС України
відповідно контактувати з Молдовою щодо спільної оцінки та спільних дій. Про це
йдеться у вечірньому відеозверненні Зеленського в суботу, 16 травня.

"Напередодні був новий крок Росії щодо Придністровʼя: росіяни спростили можливість
отримати громадянство для вихідців із цього регіону Молдови. Крок специфічний і
означає не тільки те, що Росія таким чином шукає собі нових солдатів, бо
громадянство означає військовий обовʼязок. Це і позначення Росією території
Придністровʼя як начебто своєї. Вони у Москві часто кажуть різним співрозмовникам,
що їх цікавить начебто тільки Донбас. Насправді далеко не тільки Донбас. Ми маємо
на це реагувати. Тим більше що російський військовий контингент і розташування
спецслужб у Придністровʼї - це для нас також виклик. Ми зацікавлені в стабільній,
сильній Молдові", - сказав Зеленський.

Він додав, що доручив МЗС України відповідно контактувати з Молдовою щодо
спільної оцінки та спільних дій.

"Я очікую також пропозиції від українських спецслужб, від нашої розвідки по формату
реагування. Росії треба більше думати про свої НПЗ та про свою нафтоперевалку, а не
про громадян інших держав і землю інших народів", - підкреслив президент.
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СПЕЦТЕМА: ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ ТЕГИ: ПРИДНЕСТРОВЬЕ,  ВИДЕООБРАЩЕНИЕ,  ВЛАДИМИР ЗЕЛЕНСКИЙ

Нагадаємо, президент України Володимир Зеленський провів розмову з Президентом
Франції Емманюелем Макроном і повідомив про готовність Франції долучитися до
розробки систем захисту від балістичних ракет для України.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.
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